

平安夜 地铁运营 至次日凌晨2点

公交车“新衣”选定

原有的车身广告不会取消

快报讯(通讯员 卜照雪 记者 刘伟伟)南京公交车试穿4件新“衣服”一事,被现代快报报道后,引起了大家的热烈讨论。究竟哪一款“衣服”最合身呢?谜底已经揭晓了。预计月底开始,南京公交车将陆续穿上带有“宁”字的新衣服,颜色以灰白绿三色为主,整体车身图案颇有泼墨画的感觉。

南京公交系统资源整合结束后,公交车的新模样一直是大家关心的事情。12月15日,在西

祠胡同“南京公交”版上,最先曝出来南京公交车涂装的4个方案。这4件试穿的“新装”有蓝色和绿色两种,图案则分别是字母“NJ”、汉字“宁”、梅花以及雪松。

此事经现代快报报道后,引起了大家的热烈讨论。哪种方案更好呢?有人说蓝色好,因为“蓝”色与“南”音相近,有人说绿色好,因为绿色代表环保。有人说梅花图案好,因为这是南京的市花。



定装 公交集团供图

而最终被选中的方案,车身图案是以南京简称“宁”为核心,用草体书法构造形成一体化的平面视觉,以泼墨形式展现。绿色代表绿色公交、环保公交、低碳公交的特色。主色调白、灰、绿的共同搭配,醒目而且美观。

与其他几种方案相比,最终的人选方案不仅制作工艺简单,更节省成本,而且泼墨形式的图案,有利于后期的维护。

据了解,方案将被用在公交集团所属的江南公交、扬子公交

和新城公交的公交车上。为了区分所属公司,颜色会稍有区别。预计这个月底,新“衣服”将陆续穿在新车和没有广告的公交车身上。

公交车换装后,是否会逐步取消原有的车身广告呢?南京公交集团相关负责人表示,与广告公司的合同是到2014年,在此之前不会取消原有的广告,“公交车车身广告,实现的是多方共赢。而且高质量的广告,也是城市一道亮丽风景线。”

深圳规定可自考驾照

撇开驾校单练 南京有限制

深圳出台驾考新政,考驾照可以不通过驾校,直接到车管所报名申请考试。其实,南京也可以不通过驾校,直接到车管所报名考试,不过,前提条件是,你必须之前取得过驾照,后来由于各种原因被注销了。如果是新手,必须过驾校这一关。

深圳出台驾考新政

据广东媒体报道,12月17日,深圳推出散学(即以自学开车名义申请驾照考试)申领驾驶证网上报名预约系统,每月散学报名名额为500个,按照报名顺序获取名额。市民可以通过自学理论和找老驾驶员学习驾驶技术后,直接到车管所参加驾考,合格后即可获得驾照。

有专家认为,深圳交管部门的这一举措,打破了驾校对驾照的垄断,值得提倡推广。

南京自考驾照有限制

“南京也从来没有规定过,考驾照必须要通过驾校培训。”

现代快报记者 朱俊俊

南京车管所一位负责人告诉现代快报记者,有一部分想要申领驾照的人,可以直接到车管所申请考试。

但申请直考的人,都是有条件的。这位负责人说,比如由于出国或者遗忘,导致驾照两年没有年审被注销,或者因为交通事故、醉酒驾驶等原因,被交管部门吊销了驾照,但经过一定的年限,法律允许这些人申领驾照了。这些人可以直接到车管所申请考试,不需要经过驾校这一关。

如果之前没有取得过驾照,个人去申请考试,是不会被通过的。“如果允许自学驾驶,肯定会存在无证驾驶的现象。”

一位交管专家说,无证驾驶是要被行政拘留的,如果发生了致人伤亡的事故,驾驶人还要承担刑责。因此,在这位专家看来,新手到驾校学习,既是对自己负责,也是对他人负责,不应该减少这样的程序。

现代快报记者 朱俊俊

江宁到南京南站 不用绕了

双龙街立交全部完工,今起增开3条匝道

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京交通主枢纽南站工程建设指挥部发布消息,绕城公路双龙街立交全部完工。今天10:00起,立交增开3个匝道:江宁向三桥匝道、主城区向三桥匝道、麦德龙路向三桥匝道。同时,绕城公路北集散车道也全线贯通,江宁和主城区方向车辆可通过双龙街立交转换交通,经绕城公路北集散车道进入南京南站北高架落客平台。

■主要改变

主城区往三桥:以前:龙蟠路—软件大道—机场路—花神庙互通;现在:龙蟠路—双龙街立交(主城区向三桥匝道)

江宁往三桥:以前:双龙街立交一大明路路口左转—软件大道—机场路转三桥方向;现在:可通过双龙街立交新开的江宁向三桥匝道,直接前往。

江宁往高铁南京南站:以前:双龙街立交一大明路路口左转—软件大道—玉兰路左转,到南站;现在:江宁及二桥方向过来的车,可以通过双龙街立交江宁向三桥匝道进行转换,然后经绕城公路北集散车道进入南京南站北高架落客平台。

制图 李荣荣



■楼市

3家楼盘本周末推新

快报讯(记者 马乐乐)据新浪乐居统计,这个周末只有3家楼盘开盘。

江北的大华锦绣华城预计今天推出65~97平方米的刚需房源;河西的金润国际广场周末推出9层以上的办公房源,共100多套,除16层为平层,其他均为5.2米挑高,面积在47~115平米;城东的仙龙湾周末将加推四期最后一栋住宅房源,面积92、119平方米,共36套。

■政策

大学生参加创业培训 可享受政府补贴

快报讯(记者 项凤华)昨天下午,南京市SYB创业培训开班典礼在南京机电职业技术学院举行,30名在校大学生申领《创业证》。他们将接受系统的创业培训,提前感受未来创业的真实世界。学员获得《创业培训合格证书》后,不仅可以享受政府的培训补贴,还能获得5万元以上的免息创业贷款。

南京市人社局职业技能培训指导中心主任王建杰表示,在南京,凡是大专以上的在校学生,或是毕业5年内未就业的毕业生,都可以参加创业培训,享受创业补贴政策。

■教育

特教学校成师德教育基地 给智障孩子提供保姆式教育

快报讯(通讯员 徐国栋 记者 孙玉春)老师的爱心和责任心,为残疾孩子撑起一片天。在六合区特殊教育学校,老师们给孩子们提供的是保姆式教育。目前这里也成为了六合区师德教育基地。

六合特教学校有7个培智班,里面都是智障孩子。近日,记者在这里观摩了一堂生活训练课。在培智4年级,黎伟老师教4个学生洗脚,从脚的各部位名称教到怎样倒水,怎么调温度,非常细致。

老师的付出得到了各方面包括学生的肯定。学生们对老师都很依赖,有的到了放假时间也不肯回家,因为家里没有人陪他们玩。

■《现代快报》耳鼻喉健康大讲堂 特别支持单位:南京仁品耳鼻喉医院

治愈过敏性鼻炎——你所不知道的分型疗法

据世界卫生组织公布的数字显示,全球60多亿人中过敏性鼻炎患者约有5亿,而我国就有超过1亿多过敏性鼻炎患者,其发病率还有逐年递增的趋势。面对“平均发病率高达80%,治疗复发率高达37%”的“双高”现状,我们该怎么办?笔者就过敏性鼻炎治疗这一难题走访了位于南京秦淮区中华路528号的南京仁品耳鼻喉医院,访问了在耳鼻喉领域享有盛誉的专家姜春秋教授。

你所不知道的过敏性鼻炎分型

南京仁品耳鼻喉医院的专家们总结几十年的耳鼻喉疾病临床治疗经验,提出了治疗过敏性鼻炎要“分型施治”的治疗方案,过敏性鼻炎由于过敏原众多,发病因素多且杂,在临床上

可以分为很多种类。

1. 根据症状持续时间分为:间歇性变应性鼻炎和持续性变应性鼻炎。

2. 根据患者症状严重程度,将变应性鼻炎分为轻度、中度、重度。

3. 根据鼻腔黏膜特征,又可分为3个阶段:I 水肿阶段、II 增殖阶段、III 息肉阶段。

4. 根据有无伴发病程度可分为:单纯性过敏性鼻炎和过敏性鼻炎的伴发病,伴发病则可分为过敏性鼻塞炎、过敏性咽炎、过敏性喉炎、支气管哮喘等。

5. 在临幊上,除了初次患有过敏性鼻炎的患者,有很多患者都是经过药物治疗或手术治疗均无效的复发者。

南京仁品耳鼻喉医院针对如此众多繁杂的过敏性鼻炎分型,制定了系统的分型诊疗方

案,在为患者找准病因的同时,科学分型,为每位患者制定适合个体的个性化诊疗方案,将过敏性鼻炎的治愈率提升到最高。

科学分型系统诊疗 治愈更彻底

传统单一的疗法治疗过敏性鼻炎一直都没走出“易反复、难彻底”的医学瓶颈,因而疗效很不理想。纵观其因,单一的疗法并不能从根本上彻底祛除病灶,过敏性鼻炎由于过敏原众多,发病因素多、杂,且过敏症状具有普遍性,分型不同、症因不同,治疗方法自然也不尽相同。

南京仁品耳鼻喉医院在不同类型的过敏性鼻炎治疗领域均取得了理想效果,独具优势的“分型诊疗”模式也成功解决了过敏性鼻炎迁延难愈、反复发作的难题,让治愈过敏性鼻炎成为可能。

对过敏性鼻炎的科学分型标准,对疾病进行综合筛查评估,正确分型,再根据患者的患史、年龄、病因、过敏原等诸多因素,有针对性地定制个性化分型治疗方案。

据悉,通过数年超十万例成功手术的临床经验,南京仁品耳鼻喉医院在不同类型的过敏性鼻炎治疗领域均取得了理想效果,独具优势的“分型诊疗”模式也成功解决了过敏性鼻炎迁延难愈、反复发作的难题,让治愈过敏性鼻炎成为可能。

■健康小贴士

专家提醒:冬季是过敏性鼻炎的高发季节,患者要特别注意避免频繁进出温差悬殊的环境。如果您还有任何关于耳鼻喉疾病的相关疑问,可拨打健康热线400—8928699进行咨询。 张弛